

广州构建低碳能源供给体系

会议审议并原则通过《广州市节能降碳第十三个五年规划》。《规划》提出构建低碳能源供给体系，推动经济结构低碳转型，并就工业、服务业、交通、建筑、废弃物综合利用等方面提出节能降碳的工作任务。计划实施的重点工程包括：开展清洁燃煤发电机组改造，组织工业园区（产业基地）循环化改造，在商场宾馆饭店等大型服务场所开展绿色改造，完成李坑、兴丰、福山等7个循环经济产业园区规划建设，推进沿海防护林和湿地生态系统建设，实施绿色公共机构创建工程等。会议要求认真抓好《规划》实施，确保完成节能降碳的目标任务。

会议审议并原则通过《广州市海洋经济发展第十三个五年规划》。《规划》提出，要优化发展海洋交通运输业，培育壮大海洋工程装备业、海洋生物医药业、邮轮游艇业等新兴产业，优化提升高端滨海旅游业、海洋船舶工业、现代海洋渔业等传统优势产业。《规划》同时明确了重点实施计划，包括：建立国际航运集聚区、建立海洋新兴产业集聚区、建立传统优势产业集聚区、打造科技创新平台、搭建海洋开放合作平台、对接海洋国际规则。会议强调，要对接“一带一路”战略，依托南沙自贸试验区等重大平台和载体，提升广州海洋经济发展水平。

会议审议并原则通过《广州市公共安全与管理智能视频系统建设应用规划（2017~2020年）》及其实施方案。《规划》提出，以“一核”（视频资源云平台）、“三轴”（社会治安视频应用系统、城市管理视频应用系统、视频惠民服务应用系统）、“两体系”（综合管理体系、技术创新体系）为主体，构建新型智能化视频系统架构，市、区共同推进4大类共19个建设项目。《实施方案》进一步明确了公共安全与管理智能视频系统建设应用的目标、主要任务、分工、进度计划、经费概算、保障措施等。会议指出，公共安全与管理智能视频系统建设对提高公共安全管理精细化、智能化水平具有重要意义。要扩展全市视频联网覆盖面，深入开展基于社会治安和城市管理业务的智能应用、融合应用和惠民应用。

会议审议并原则通过《车陂路-新滘东路隧道工程政府与社会资本合作实施方案》。《方案》提出拟开展政府与社会资本合作（PPP）的项目情况、建设模式、合作范围和年限、评审情况。会议指出，通过政府与社会资本合作的模式，吸引有资质有能力的社会资本参与，有利于公共设施的建设和运营管理。市各相关部门要深入研究国内外政府与社会资本合作的成功经验，结合广州实际，完善合作方式，拓宽融资渠道，加快推进相关项目建设。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/104689.html>